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入学式    
対面式・部活動紹介   

交通安全教室  
遠足（２・３年）

入学式    
対面式・部活動紹介   

交通安全教室  
遠足（２・３年）

中間テスト 
体育大会

中間テスト 
体育大会

保育体験実習（１年） 
公開授業（中学生）

保育体験実習（１年） 
公開授業（中学生）

期末テスト期末テスト

卒業式
 卒業生体験発表会
卒業式
 卒業生体験発表会

修学旅行（２年）　
 インターンシップ（１年）
  学年末テスト

修学旅行（２年）　
 インターンシップ（１年）
  学年末テスト

生徒総会  
中間テスト 

公開授業（保護者）

生徒総会  
中間テスト 

公開授業（保護者）

中学生一日体験入学中学生一日体験入学

海岸清掃海岸清掃

野球応援（１年）  
期末テスト 
球技大会

野球応援（１年）  
期末テスト 
球技大会

潮祭（文化祭）潮祭（文化祭）
うしお



部活動実績
R3
東海総体出場
全国高校選抜出場
国民体育大会東海出場
国民体育大会出場
中部高校選抜出場
選手権静岡大会出場
高校総合文化祭

R2
東海大会出場
県総体優勝
県大会出場

R1
東海総体出場
東海総体出場

ボート部(男子舵手付きクォドルプル、男子ダブルスカル、男子シングルスカル４位)
ボート部（男子ダブルスカル7位）
ボート部(男子舵手付きクォドルプル２位)
ボート部(男子シングルスカル出場権獲得:大会中止)
ボート部(男子ダブルスカル3位、女子シングルスカル)
サッカー部(ベスト25)
書道部（書道部門 個人の部 特選）

陸上部（男子円盤投げ）
ボート部（男子ダブルスカル、女子シングルスカル）
サッカー部

ボート部（女子ダブルスカル３位）
陸上部（男子ハンマー投げ）

R1
全国高校選抜出場
国民体育大会出場
中部高校選抜出場
国際高校生選抜書道展
岐阜女子大学全国書道展

H30
東海総体出場
東海総体出場
東海総体出場
中部高校選抜出場
全国総体出場
国民体育大会出場
国際高校生選抜書道展
岐阜女子大学全国書道展

ボート部（女子ダブルスカル出場権獲得：大会中止）
ボート部（少年女子舵手付クォドルプル優勝）
ボート部（女子ダブルスカル5位）
書道部（入賞）
書道部（奨励賞、特賞）

水泳部（飛板飛込　優勝）
ボート部（男子シングルスカル４位）
ボート部（男子シングルスカル）
ボート部（男子シングルスカル）
水泳部（飛板飛込８位）
水泳（飛板飛込）
書道部（入選）
書道部（奨励賞、特賞）

仲間とともに、自分を超える

　中学時代にはサッカー部に所属していましたが、高校では新たにチャレンジをしたいと、

ボートの世界に飛び込みました。この３年間、厳しい練習を乗り越え、チームメイトと互い

に切磋琢磨し、夢であった全国大会に出場することができました。チームメイトとの思い出、

ボート競技を通して同じ夢を共有した全国のライバルとの思い出は、私にとって大きな宝物

です。

　本校には、近年実力をつけてきたサッカー部や、東海大会出場の実績を持つ陸上部などが

あります。また、令和４年度からダンス部も新たに作られました。部活動に打ち込んでいる

生徒は、何事にもあきらめず取り組むことができます。新居高校に入学したら、是非、部活

動にも熱中して取り組んでください。

仲間とともに、自分を超える

　中学時代にはサッカー部に所属していましたが、高校では新たにチャレンジをしたいと、

ボートの世界に飛び込みました。この３年間、厳しい練習を乗り越え、チームメイトと互い

に切磋琢磨し、夢であった全国大会に出場することができました。チームメイトとの思い出、
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　本校には、近年実力をつけてきたサッカー部や、東海大会出場の実績を持つ陸上部などが

あります。また、令和４年度からダンス部も新たに作られました。部活動に打ち込んでいる

生徒は、何事にもあきらめず取り組むことができます。新居高校に入学したら、是非、部活生徒は、何事にもあきらめず取り組むことができます。新居高校に入学したら、是非、部活

河野 大翔（ボート部・浜松市立雄踏中学校）

部活動

弓道　サッカー　水泳　卓球　テニス　ボート　男子バレーボール　野球　陸上運動部

囲碁将棋　書道　パソコン　吹奏楽　美術・漫画研究　ダンス　ボランティア文化部
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部活動実績
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JR 新居町駅至豊橋

豊橋方面 浜名バイパス

浜松方面

至浜松

図書館

文化公園

ヤマハ
発動機

汐見製作所

公民館

第2グラウンド
弓道場
第2グラウンド
弓道場

新居高校

1

〒431-0304　静 岡 県 湖 西 市 新 居 町 内 山 2 0 3 6
TEL（053）594 -1515　FAX（053）594 - 6180
URL http://www.edu.pref.shizuoka.jp/arai-h/home.nsf

静 岡 県 立 新 居 高 等 学 校

校章の由来
校章は、雪の結晶の台地の上に三匹の蛍と高等学校の「高」を配して図案化し、
「蛍雪の功」の故事を象徴させています。

JR新居町駅で下車。
南へ徒歩５分です。学校案内図

進路
状況

四年制大学 専門学校等

短期大学

就職

昨年度

進路別割合 進学 校種別

就職 業種別 就職 地域別

進学
43%

一般製造
56% 浜松市

48%

湖西市
29%

車両整備 1%

販売 4%

磐田市
9%

静岡県
2%

愛知県
11%

サービス 2%

介護・医療 7%

運輸・通信 4%

建設・土木 3%

公務員 5%

その他 3% その他 1%

食品製造
15%

四年制大学
22%

短期大学
6%専門学校

66%

各種学校
6%

就職
53%

その他 4%

進路先 （昨年度）

愛知学院大学、愛知工業大学、愛知大学、常葉大学、人
間環境大学、聖隷クリストファー大学、静岡理工科大
学、中部大学、日本福祉大学、浜松学院大学、豊橋創造
大学、名古屋経済大学、名古屋芸術大学、名古屋商科大
学、明海大学

ＡＬＳＯＫ静岡㈱、(医)弘遠会　すずかけヘルスケアホスピタル、(医社)山川会　ケアセンター芳川、A.I.S㈱、イーエスフーズ㈱、エサ・よし、遠州紙工業
㈱、遠鉄の介護サービス　ラクラス、㈱アイゼン、㈱アデッソ（芸能事務所）、㈱天野回漕店、㈱一条工務店、㈱うなぎパイ本舗、㈱小澤土木、㈱協栄製作
所、㈱コジマ、㈱GU、㈱シュクレイ、㈱スズキビジネス、㈱スズキ部品製造、㈱ソミック石川、㈱タカギセイコー　浜松工場、㈱タカノ　浜松営業所、㈱知
久、㈱TF-METAL、㈱デンソー、㈱トーモク　浜松工場、㈱ニッパ、㈱ハマキョウレックス、㈱浜名湖山吹、㈱浜名製作所、㈱フィールコーポレーション、㈱
富士部品製作所、㈱ベルソニカ、㈱マツイ、㈱マルイチ、㈱マルマツ、㈱ミヤキ、㈱ヤタロー、㈱ヤマウチ、㈱ユニバンス、カワイ精密金属㈱、川本鋼材㈱、
共和レザー㈱、金城製菓㈱、グランデュール㈱、航空自衛隊、コーケン工業㈱、三恵㈱、JA静岡厚生連遠州病院、静岡県警察本部、シブヤ精機㈱浜松本社、
スズキ㈱、住岡食品㈱、大興産業㈱、東海開発観光㈱、東海交通機械㈱、東海精機㈱、トクラスプロダクツ㈱、トヨタ自動車㈱、豊橋夢工場、日東電工㈱豊
橋事業所、日本郵便㈱　東海支社、浜松熱処理工業㈱、浜名湖電装㈱、浜名部品工業㈱、平岡ボデー㈱、(福)ほなみ会、(福)松風　みずうみ、富士機工㈱、
村井建築、名鉄観光バス㈱、矢崎部品㈱　ものづくりセンター、山崎製パン㈱、ヤマハ発動機㈱、有楽製菓㈱、ユニクラフトナグラ㈱、陸上自衛隊、レワー
ドグループ協同組合

HAL名古屋、NSC名古屋ファッション専門学校、SC相模原プロフォーマンス・フットボール
カレッジ、ルネサンスデザイン・美容専門学校、愛知ペット専門学校、愛知県立東三河高等技
術専門校、聖隷クリストファー大学介護福祉専門学校、西部理容美容専門学校、静岡こども
福祉専門学校、静岡デザイン専門学校、静岡医療科学専門大学校、静岡県西部理容美容専門
学校、静岡県立浜松技術専門校、静岡工科自動車大学校、専門学校中部ビューティ・デザイ
ン・デンタルカレッジ、専門学校浜松医療学院、専門学校名古屋ビジュアルアーツ、大原トラ
ベル・ホテル・ブライダル専門学校、大原簿記情報医療専門学校、大原法律公務員専門学校、
東海こども専門学校、東海医療技術専門学校、東海工科自動車大学校、東海子ども専門学
校、東海歯科衛生士専門学校、東海調理製菓専門学校、東京ITプログラミング＆会計専門学
校、東三河看護専門学校、日産愛知自動車大学校、美容専門学校アーティス・ヘアー・カレッ
ジ、浜松職業能力開発短期大学校、浜松調理菓子専門学校、浜松日建工科専門学校、浜松未
来総合専門学校、名古屋ウェディング＆ブライダル専門学校、名古屋スイーツ＆カフェ専門
学校、名古屋リゾート＆スポーツ専門学校

愛知みずほ短期大学、愛知工科大学自動車短期大学、
浜松学院大学短期大学部、豊橋創造大学短期大学部
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連携 交流

第
３
学
年

自己実現の一年

進路実現にふさわしい力を持った生徒

自己のあり方に自信と誇りを持った生徒

就職四年制大学 短期大学 専門学校等

・自己の目標を達成するための知識や技能の習得
・責任ある社会人として求められるマナーや思考力、判断力、
表現力などの習得

福祉コース

文系コース

理系コース

自己を拓く一年第
２
学
年

・コース制の学習を通して自分の可能性の発見
・部活動、生徒会活動の中心としての役割と責任の自覚

第
１
学
年

自己を探す一年
・新居高生として求められる挨拶、服装、礼儀などの体得
・学習習慣の確立と基礎的基本的学習内容の習得

01School Motto

多くの活動を通して、未来をつかむ
地域社会で活躍できる基礎力を身に付ける

Six Courses

After School

興味関心や進路希望に合わせて６つのコースが設定されています。

各コースは２学年より分かれて、普通科目とそれぞれの専門科目を学習します。

◆専門科目
　工業技術基礎、工業情報数理、
　製図、実習、機械工作 など
◆取得資格
　計算技術検定・情報技術検定・
　基礎製図検定・機械製図検定・
　技能検定3級

１
年
生
　
全
員
共
通

１
年
生
　
全
員
共
通

一人ひとりの個性に合わせて

澤木 柊祐
（工業コース・湖西市立岡崎中学校）

　新居高校に入学した頃は工業の学びに興味は

あるものの、どのコースを選ぶか、はっきりと

決めていませんでした。卒業後、就職をするな

ら工業を学んでおくと有利だろうと考え、工業

コースを選択しました。実際工業コースを学ん

でみると旋盤などの加工技術はもちろん、電気

やポケコンを使ったプログラミングまで学ぶこ

とができ、満足しています。また、授業で学ん

だことを活かして、様々な工業の資格を取得す

ることができます。モノ作りが好きな人にはお

勧めのコースです。

中島 健太朗
（スポーツコース・湖西市立新居中学校）

　スポーツコースでは、普通の体育の授業に加

えて、測定中心のスポーツⅠや球技中心のスポー
ツⅡ、釣りやゴルフなど新居高校ならではのラ
イフスポーツ、スポーツの歴史やルール、知識

を学べるスポーツ概論があり、色んな視点から

スポーツを学ぶことができます。在籍している

仲間は全員が様々な運動部に所属しており、切

磋琢磨し、時には応援しあっています。高校生

活で部活を頑張りたいと思っている人にお勧め

のコースです。

水谷 舞
（教養コース・浜松市立雄踏中学校）

　教養コースでは家庭科、芸術分野を学ぶこと

ができます。フードデザインでは毎週調理実習

を行い、ファッション造形基礎では様々な縫い

方を学びます。３年生になると演奏研究や素描、

芸術Ⅱ、実用書道などを選択することができる
ため、自分の感性を磨いたり、表現力を身に付

けたりすることができます。将来の様々な生活

の場面で生かし、人生を豊かにできるので、

ファッション、調理系の専門学校に進学しよう

と考えている人にはもちろん、すべての人にお

勧めのコースです。

市川 偉琉
（福祉コース・湖西市立鷲津中学校）

　福祉コースでは、社会福祉基礎、介護福祉基

礎やコミュニケーションといった専門的な分野

を学ぶことができます。生活支援技術の授業で

は、ストレッチャーを使ってクラスメイトと介

護の実習をして技術を身につけます。わからな

いところは先生に聞いたり、仲間と教えあった

りできるので、福祉関係を目指す人にとって、

お勧めのコースです。

めい　 「学校生活どうだった？」

ちなつ 「コース制だから、自分が学びたいことを詳しく、思う存分学べて、勉

強がより楽しく感じたよね！」

ことね「私は教養コースで、裁縫や調理実習などで色々な分野にチャレンジで

きたから、自分の進路選択に生かせられたよ。将来は調理系の仕事に

就きたいなって思っているかな。」

ちな　 「文理コースでは、勉強に対して意識の高い仲間と学べる、心強いよ。

授業内のグループワークではみんなの意見を聞くのが楽しみなんだ！」

ことね 「みんな、放課後の部活動はどうだった？」

松井 歩乃華
（文系コース・湖西市立新居中学校）

　文理コースは大学入試等で必要な科目を勉強

できるため、進学を目指す人が多いクラスです。

国語・社会を中心に勉強する文系では、古典や

日本史、政治・経済などの科目があり、政治・

経済では、湖西市の市議会に訪問し、議員の方

とディスカッションを行うなど実践的な活動も

行います。また選択科目が多いため、自分にあっ

た科目を選び、仲間と共にその科目を深く追求

できる良さがあります。大学や専門学校への進

学を目指す人、勉強に集中したい人にお勧めの

コースです。

山本 悠生
（理系コース・湖西市立鷲津中学校）

私は、将来スポーツトレーナーを志していま

す。コース選択では大学受験に必要な科目を把

握した上で、理系コースを選択しました。３年

間陸上部に所属し、勉強との両立も難しかった

のは本音です。ですが、数学では多くの演習問

題に取り組むことで、実力をつけました。先生

方からも丁寧な御指導をいただけますので、教

科の面でも、進路の面でも相談するようにして

います。テストの科目が多いですが、大学での

学習に必要な知識を身に付けることができます。

新居高校の３つの柱
輝く場所を見つける

1

「ものづくり」の基礎を学びます。
製図や実習などの工業系科目について、実技を通して理解を深
め、自動車部品など製造業に必要な能力を養います。

　私にとって、生徒会活動の場が自らを成長する機会となりました。「臆せずに人前に立って話をする」「自分の意見をはっ

きりと伝える」「他者の意見を受け止める」など、行事を成功させるため、コミュニケーション力を身に付けることがで

きました。入学当時考えもしませんでしたが、新居高校の生徒会長として、大好きな新居高校を盛り上げようと決意し

ました。

　新居高校には、さわやかな挨拶、明るい笑顔、友達を大切にする生徒がたくさんいます。けじめもあり、定められたルー

ルの中で楽しむことができます。このような生徒の皆さんによって、生徒会活動を盛り上げることができました。生徒

の皆さんには感謝しています。

　生徒会本部を引退した今、私は進路実現に向けて一生懸命勉学に励んでいます。時に不安になったり、迷ったりする

こともあります。そんな私に対して、熱意ある先生方が、本当に親身になって相談に乗ってくれます。時に厳しく、時に

気持ちに寄り添って悩みを聞いてくださる先生方や友達の存在に助けられています。

小池 穂波 （令和３年度後期生徒会長・湖西市立白須賀中学校）

ちなつ 「テニスは、高校から始めて、先生や先輩に教えてもらいながら上達

することができたよ。今の私の使命は教わったことをちゃんと後輩に

教えることだと思ってる！」

めい　 「水泳部のマネージャーでは、部活の準備や補助だけでなく、選手にとっ

てどんなサポートが必要か考える大切さに気付けたよ。選手の頑張る

姿を見て、私も力になりたいと思って、たくさん工夫をしたよ。リレー

で県大会出場が決まったときは、本当に嬉しかったな！」

ちな　 「一人一人、それぞれの青春がある学校生活だったね！卒業までもう少

しだけど、最後まで楽しもう♪」

（３年生に学校生活を振り返ってもらいました）

校訓

基礎基本の徹底と
コース制による多様な学習

基本的生活習慣の
確立と心身の育成

社会貢献や
思いやりの精神の涵養

心身ともに健全な
こころざしを持った生徒

地域に根ざし
地域とともに歩む高校

勉学

礼儀

積善

生徒像

学校像

基本的な生活習慣を
身に付けます
あいさつや礼儀を身に付け、社会
に貢献できる人間を育成します。

2
６つのコースが
設定されています
確かな学力を身に付け、個々の進路
目標を実現します。

3
部活動や特別活動に
力を入れています
熱心に取り組み心と体を育成し、
全国大会を目指します。

進学
25%

就職
75%

◆専門科目
　スポーツⅡ、
　ライフスポーツ、
　スポーツ概論 など

体育科目を中心に学び、体力向上に励みます。
所属運動部での成績向上、生涯にわたり、豊かなスポーツライフ
を実践していく能力を養います。

◆専門科目
　フードデザイン
ファッション造形基礎、

　演奏研究、素描 など

家庭科と芸術に関する専門科目を学びます。
服飾・調理や、音楽・美術を通して、豊かな感性を磨き、創造的な
表現と鑑賞の能力を養います。

進学
29%就職

71%

進学
55%

就職
45%

◆専門科目
　社会福祉基礎、
　介護福祉基礎、
　生活支援技術、　
　こころとからだの理解 など

人と助け合って生きていくための理論と技術を学びます。専門
的な分野が多く、覚えることも多いです。また、校外実習として
近隣の施設と交流し、ボランティア活動にも参加します。

◆専門科目
　古典探究、
　日本史探究、
　論理・表現（英語） など

文系教科（国語、地歴公民、英語）を重点に学習します。
文系大学の入学試験、一般教養を問われる就職試験（理数系問
題を除く）等に対応できる学力の養成を目指します。

◆専門科目
　数学B、数学Ⅱ演習、
　化学、
　論理・表現（英語） など

理系教科（数学、理科、英語）を重点に学習します。
理系大学の入学試験、一般教養を問われる就職試験（論文系問
題を除く）等に対応できる学力の養成を目指します。

進学
77%

就職
23%

進学
47%

就職
53%

進学
77%

就職
23%
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の場面で生かし、人生を豊かにできるので、
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と考えている人にはもちろん、すべての人にお
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りできるので、福祉関係を目指す人にとって、
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めい　 「学校生活どうだった？」

ちなつ 「コース制だから、自分が学びたいことを詳しく、思う存分学べて、勉

強がより楽しく感じたよね！」

ことね「私は教養コースで、裁縫や調理実習などで色々な分野にチャレンジで

きたから、自分の進路選択に生かせられたよ。将来は調理系の仕事に

就きたいなって思っているかな。」

ちな　 「文理コースでは、勉強に対して意識の高い仲間と学べる、心強いよ。

授業内のグループワークではみんなの意見を聞くのが楽しみなんだ！」

ことね 「みんな、放課後の部活動はどうだった？」

松井 歩乃華
（文系コース・湖西市立新居中学校）

　文理コースは大学入試等で必要な科目を勉強

できるため、進学を目指す人が多いクラスです。

国語・社会を中心に勉強する文系では、古典や

日本史、政治・経済などの科目があり、政治・

経済では、湖西市の市議会に訪問し、議員の方

とディスカッションを行うなど実践的な活動も

行います。また選択科目が多いため、自分にあっ

た科目を選び、仲間と共にその科目を深く追求

できる良さがあります。大学や専門学校への進

学を目指す人、勉強に集中したい人にお勧めの

コースです。

山本 悠生
（理系コース・湖西市立鷲津中学校）

私は、将来スポーツトレーナーを志していま

す。コース選択では大学受験に必要な科目を把

握した上で、理系コースを選択しました。３年

間陸上部に所属し、勉強との両立も難しかった

のは本音です。ですが、数学では多くの演習問

題に取り組むことで、実力をつけました。先生

方からも丁寧な御指導をいただけますので、教

科の面でも、進路の面でも相談するようにして

います。テストの科目が多いですが、大学での

学習に必要な知識を身に付けることができます。
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「ものづくり」の基礎を学びます。
製図や実習などの工業系科目について、実技を通して理解を深
め、自動車部品など製造業に必要な能力を養います。

　私にとって、生徒会活動の場が自らを成長する機会となりました。「臆せずに人前に立って話をする」「自分の意見をはっ

きりと伝える」「他者の意見を受け止める」など、行事を成功させるため、コミュニケーション力を身に付けることがで

きました。入学当時考えもしませんでしたが、新居高校の生徒会長として、大好きな新居高校を盛り上げようと決意し

ました。

　新居高校には、さわやかな挨拶、明るい笑顔、友達を大切にする生徒がたくさんいます。けじめもあり、定められたルー

ルの中で楽しむことができます。このような生徒の皆さんによって、生徒会活動を盛り上げることができました。生徒

の皆さんには感謝しています。

　生徒会本部を引退した今、私は進路実現に向けて一生懸命勉学に励んでいます。時に不安になったり、迷ったりする

こともあります。そんな私に対して、熱意ある先生方が、本当に親身になって相談に乗ってくれます。時に厳しく、時に

気持ちに寄り添って悩みを聞いてくださる先生方や友達の存在に助けられています。

小池 穂波 （令和３年度後期生徒会長・湖西市立白須賀中学校）

ちなつ 「テニスは、高校から始めて、先生や先輩に教えてもらいながら上達

することができたよ。今の私の使命は教わったことをちゃんと後輩に

教えることだと思ってる！」

めい　 「水泳部のマネージャーでは、部活の準備や補助だけでなく、選手にとっ

てどんなサポートが必要か考える大切さに気付けたよ。選手の頑張る

姿を見て、私も力になりたいと思って、たくさん工夫をしたよ。リレー

で県大会出場が決まったときは、本当に嬉しかったな！」

ちな　 「一人一人、それぞれの青春がある学校生活だったね！卒業までもう少

しだけど、最後まで楽しもう♪」

（３年生に学校生活を振り返ってもらいました）
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全国大会を目指します。

進学
25%

就職
75%

◆専門科目
　スポーツⅡ、
　ライフスポーツ、
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体育科目を中心に学び、体力向上に励みます。
所属運動部での成績向上、生涯にわたり、豊かなスポーツライフ
を実践していく能力を養います。

◆専門科目
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ファッション造形基礎、
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的な分野が多く、覚えることも多いです。また、校外実習として
近隣の施設と交流し、ボランティア活動にも参加します。
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文系教科（国語、地歴公民、英語）を重点に学習します。
文系大学の入学試験、一般教養を問われる就職試験（理数系問
題を除く）等に対応できる学力の養成を目指します。

◆専門科目
　数学B、数学Ⅱ演習、
　化学、
　論理・表現（英語） など

理系教科（数学、理科、英語）を重点に学習します。
理系大学の入学試験、一般教養を問われる就職試験（論文系問
題を除く）等に対応できる学力の養成を目指します。

進学
77%

就職
23%

進学
47%

就職
53%

進学
77%

就職
23%

令和５年度 入学生教育課程 ※内容については、若干の変更もあります。

単位数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1年 現代の
国語 言語文化 地理総合 数学Ⅰ 科学と

人間生活 体育 保健 芸術Ⅰ 英語コミュニ
ケーションⅠ 家庭総合 情報Ⅰ

総　
　
　

合

Ｌ

Ｈ

Ｒ
２
年

工
業

論理
国語 公共 数学A 化学

基礎 体育 保
健

英語コミュニ
ケーションⅡ

家庭
総合

工業技術基礎 製図 機械工作

ス
ポ
ー
ツ

芸術Ⅰ
情報処理

スポーツ
概論

スポー
ツⅡ スポーツⅠ

教
養

ビジネス
基礎

ファッション
造形基礎

福
祉

社会福祉
基礎 生活支援技術 こころと

からだの理解

文 文学国語 古典探究 歴史総合
論理・
表現Ⅰ

理 数学Ⅱ 物理基礎
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工業コース1
2
年生

3
年生

2
2
年生

3
年生

3
2
年生

3
年生

スポーツコース

教養コース

4
2
年生

3
年生

5
2
年生

3
年生

6
2
年生

3
年生

保
護
者
・
地
域
・
企
業
・
大
学

幼
稚
園
・
小
学
校
・
中
学
校
・
特
別
支
援
学
校

連携 交流

第
３
学
年

自己実現の一年

進路実現にふさわしい力を持った生徒

自己のあり方に自信と誇りを持った生徒

就職四年制大学 短期大学 専門学校等

・自己の目標を達成するための知識や技能の習得
・責任ある社会人として求められるマナーや思考力、判断力、
表現力などの習得

福祉コース

文系コース

理系コース

自己を拓く一年第
２
学
年

・コース制の学習を通して自分の可能性の発見
・部活動、生徒会活動の中心としての役割と責任の自覚

第
１
学
年

自己を探す一年
・新居高生として求められる挨拶、服装、礼儀などの体得
・学習習慣の確立と基礎的基本的学習内容の習得

School Motto

多くの活動を通して、未来をつかむ
地域社会で活躍できる基礎力を身に付ける

Six Courses

After School

興味関心や進路希望に合わせて６つのコースが設定されています。

各コースは２学年より分かれて、普通科目とそれぞれの専門科目を学習します。

◆専門科目
　工業技術基礎、工業情報数理、
　製図、実習、機械工作 など
◆取得資格
　計算技術検定・情報技術検定・
　基礎製図検定・機械製図検定・
　技能検定3級

１
年
生
　
全
員
共
通

１
年
生
　
全
員
共
通

一人ひとりの個性に合わせて

澤木 柊祐
（工業コース・湖西市立岡崎中学校）

　新居高校に入学した頃は工業の学びに興味は

あるものの、どのコースを選ぶか、はっきりと

決めていませんでした。卒業後、就職をするな

ら工業を学んでおくと有利だろうと考え、工業

コースを選択しました。実際工業コースを学ん

でみると旋盤などの加工技術はもちろん、電気

やポケコンを使ったプログラミングまで学ぶこ

とができ、満足しています。また、授業で学ん

だことを活かして、様々な工業の資格を取得す

ることができます。モノ作りが好きな人にはお

勧めのコースです。

中島 健太朗
（スポーツコース・湖西市立新居中学校）

　スポーツコースでは、普通の体育の授業に加

えて、測定中心のスポーツⅠや球技中心のスポー
ツⅡ、釣りやゴルフなど新居高校ならではのラ
イフスポーツ、スポーツの歴史やルール、知識

を学べるスポーツ概論があり、色んな視点から

スポーツを学ぶことができます。在籍している

仲間は全員が様々な運動部に所属しており、切

磋琢磨し、時には応援しあっています。高校生

活で部活を頑張りたいと思っている人にお勧め

のコースです。

水谷 舞
（教養コース・浜松市立雄踏中学校）

　教養コースでは家庭科、芸術分野を学ぶこと

ができます。フードデザインでは毎週調理実習

を行い、ファッション造形基礎では様々な縫い

方を学びます。３年生になると演奏研究や素描、

芸術Ⅱ、実用書道などを選択することができる
ため、自分の感性を磨いたり、表現力を身に付

けたりすることができます。将来の様々な生活

の場面で生かし、人生を豊かにできるので、

ファッション、調理系の専門学校に進学しよう

と考えている人にはもちろん、すべての人にお

勧めのコースです。

市川 偉琉
（福祉コース・湖西市立鷲津中学校）

　福祉コースでは、社会福祉基礎、介護福祉基

礎やコミュニケーションといった専門的な分野

を学ぶことができます。生活支援技術の授業で

は、ストレッチャーを使ってクラスメイトと介

護の実習をして技術を身につけます。わからな

いところは先生に聞いたり、仲間と教えあった

りできるので、福祉関係を目指す人にとって、

お勧めのコースです。

めい　 「学校生活どうだった？」

ちなつ 「コース制だから、自分が学びたいことを詳しく、思う存分学べて、勉

強がより楽しく感じたよね！」

ことね「私は教養コースで、裁縫や調理実習などで色々な分野にチャレンジで

きたから、自分の進路選択に生かせられたよ。将来は調理系の仕事に

就きたいなって思っているかな。」

ちな　 「文理コースでは、勉強に対して意識の高い仲間と学べる、心強いよ。

授業内のグループワークではみんなの意見を聞くのが楽しみなんだ！」

ことね 「みんな、放課後の部活動はどうだった？」

松井 歩乃華
（文系コース・湖西市立新居中学校）

　文理コースは大学入試等で必要な科目を勉強

できるため、進学を目指す人が多いクラスです。

国語・社会を中心に勉強する文系では、古典や

日本史、政治・経済などの科目があり、政治・

経済では、湖西市の市議会に訪問し、議員の方

とディスカッションを行うなど実践的な活動も

行います。また選択科目が多いため、自分にあっ

た科目を選び、仲間と共にその科目を深く追求

できる良さがあります。大学や専門学校への進

学を目指す人、勉強に集中したい人にお勧めの

コースです。

山本 悠生
（理系コース・湖西市立鷲津中学校）

私は、将来スポーツトレーナーを志していま

す。コース選択では大学受験に必要な科目を把

握した上で、理系コースを選択しました。３年

間陸上部に所属し、勉強との両立も難しかった

のは本音です。ですが、数学では多くの演習問

題に取り組むことで、実力をつけました。先生

方からも丁寧な御指導をいただけますので、教

科の面でも、進路の面でも相談するようにして

います。テストの科目が多いですが、大学での

学習に必要な知識を身に付けることができます。

新居高校の３つの柱
輝く場所を見つける

1

「ものづくり」の基礎を学びます。
製図や実習などの工業系科目について、実技を通して理解を深
め、自動車部品など製造業に必要な能力を養います。

　私にとって、生徒会活動の場が自らを成長する機会となりました。「臆せずに人前に立って話をする」「自分の意見をはっ

きりと伝える」「他者の意見を受け止める」など、行事を成功させるため、コミュニケーション力を身に付けることがで

きました。入学当時考えもしませんでしたが、新居高校の生徒会長として、大好きな新居高校を盛り上げようと決意し

ました。

　新居高校には、さわやかな挨拶、明るい笑顔、友達を大切にする生徒がたくさんいます。けじめもあり、定められたルー

ルの中で楽しむことができます。このような生徒の皆さんによって、生徒会活動を盛り上げることができました。生徒

の皆さんには感謝しています。

　生徒会本部を引退した今、私は進路実現に向けて一生懸命勉学に励んでいます。時に不安になったり、迷ったりする

こともあります。そんな私に対して、熱意ある先生方が、本当に親身になって相談に乗ってくれます。時に厳しく、時に

気持ちに寄り添って悩みを聞いてくださる先生方や友達の存在に助けられています。

小池 穂波 （令和３年度後期生徒会長・湖西市立白須賀中学校）

ちなつ 「テニスは、高校から始めて、先生や先輩に教えてもらいながら上達

することができたよ。今の私の使命は教わったことをちゃんと後輩に

教えることだと思ってる！」

めい　 「水泳部のマネージャーでは、部活の準備や補助だけでなく、選手にとっ

てどんなサポートが必要か考える大切さに気付けたよ。選手の頑張る

姿を見て、私も力になりたいと思って、たくさん工夫をしたよ。リレー

で県大会出場が決まったときは、本当に嬉しかったな！」

ちな　 「一人一人、それぞれの青春がある学校生活だったね！卒業までもう少

しだけど、最後まで楽しもう♪」

（３年生に学校生活を振り返ってもらいました）

校訓

基礎基本の徹底と
コース制による多様な学習

基本的生活習慣の
確立と心身の育成

社会貢献や
思いやりの精神の涵養

心身ともに健全な
こころざしを持った生徒

地域に根ざし
地域とともに歩む高校

勉学

礼儀

積善

生徒像

学校像

基本的な生活習慣を
身に付けます
あいさつや礼儀を身に付け、社会
に貢献できる人間を育成します。

2
６つのコースが
設定されています
確かな学力を身に付け、個々の進路
目標を実現します。

3
部活動や特別活動に
力を入れています
熱心に取り組み心と体を育成し、
全国大会を目指します。

進学
25%

就職
75%

◆専門科目
　スポーツⅡ、
　ライフスポーツ、
　スポーツ概論 など

体育科目を中心に学び、体力向上に励みます。
所属運動部での成績向上、生涯にわたり、豊かなスポーツライフ
を実践していく能力を養います。

◆専門科目
　フードデザイン
ファッション造形基礎、

　演奏研究、素描 など

家庭科と芸術に関する専門科目を学びます。
服飾・調理や、音楽・美術を通して、豊かな感性を磨き、創造的な
表現と鑑賞の能力を養います。

進学
29%就職

71%

進学
55%

就職
45%

◆専門科目
　社会福祉基礎、
　介護福祉基礎、
　生活支援技術、　
　こころとからだの理解 など

人と助け合って生きていくための理論と技術を学びます。専門
的な分野が多く、覚えることも多いです。また、校外実習として
近隣の施設と交流し、ボランティア活動にも参加します。

◆専門科目
　古典探究、
　日本史探究、
　論理・表現（英語） など

文系教科（国語、地歴公民、英語）を重点に学習します。
文系大学の入学試験、一般教養を問われる就職試験（理数系問
題を除く）等に対応できる学力の養成を目指します。

◆専門科目
　数学B、数学Ⅱ演習、
　化学、
　論理・表現（英語） など

理系教科（数学、理科、英語）を重点に学習します。
理系大学の入学試験、一般教養を問われる就職試験（論文系問
題を除く）等に対応できる学力の養成を目指します。

文系教科（国語、地歴公民、英語）を重点に学習します。

進学
77%

就職
23%

進学
47%

就職
53%

理系教科（数学、理科、英語）を重点に学習します。

進学
77%

就職
23%

単位数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

1年 現代の
国語 言語文化 地理総合 数学Ⅰ 科学と

人間生活 体育 保健 芸術Ⅰ 英語コミュニ
ケーションⅠ 家庭総合 情報Ⅰ
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Ｌ
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芸術Ⅰ
情報処理

スポーツ
概論

スポー
ツⅡ スポーツⅠ

教
養

ビジネス
基礎

ファッション
造形基礎

福
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基礎 生活支援技術 こころと

からだの理解

文 文学国語 古典探究 歴史総合
論理・
表現Ⅰ

理 数学Ⅱ 物理基礎

単位数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

３
年

工
業

論理
国語

歴史総合

数学ⅠA
演習 体育 英語コミュニ

ケーションⅡ

物理基礎 実習 製図 工業情報
数理

機械
工作

総　
　
　

合

Ｌ

Ｈ

Ｒ

ス
ポ
ー
ツ

生物
基礎

芸術Ⅱ

ス
ポ
ー
ツ

概
論

スポーツ
Ⅱ

ライフ
スポーツ 演奏研究 /素描 実用

書道
教
養

フード
デザイン

福
祉

介護福祉
基礎

コミュニケー
ション技術 生活支援技術

文 政治経済 文学国語 古典探究 日本史探究

論理・表現Ⅱ
理 歴史総合 数学B 数学Ⅱ

演習 化学
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工業コース1
2
年生

3
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2
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3
年生

3
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年生

3
年生

スポーツコース

教養コース

4
2
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2
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6
2
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3
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保
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地
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・
企
業
・
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学

幼
稚
園
・
小
学
校
・
中
学
校
・
特
別
支
援
学
校

連携 交流

第
３
学
年

自己実現の一年

進路実現にふさわしい力を持った生徒

自己のあり方に自信と誇りを持った生徒

就職四年制大学 短期大学 専門学校等

・自己の目標を達成するための知識や技能の習得
・責任ある社会人として求められるマナーや思考力、判断力、
表現力などの習得

福祉コース

文系コース

理系コース

自己を拓く一年第
２
学
年

・コース制の学習を通して自分の可能性の発見
・部活動、生徒会活動の中心としての役割と責任の自覚

第
１
学
年

自己を探す一年
・新居高生として求められる挨拶、服装、礼儀などの体得
・学習習慣の確立と基礎的基本的学習内容の習得

School Motto

多くの活動を通して、未来をつかむ
地域社会で活躍できる基礎力を身に付ける

Six Courses

After School

興味関心や進路希望に合わせて６つのコースが設定されています。

各コースは２学年より分かれて、普通科目とそれぞれの専門科目を学習します。

◆専門科目
　工業技術基礎、工業情報数理、
　製図、実習、機械工作 など
◆取得資格
　計算技術検定・情報技術検定・
　基礎製図検定・機械製図検定・
　技能検定3級

１
年
生
　
全
員
共
通

１
年
生
　
全
員
共
通

一人ひとりの個性に合わせて

澤木 柊祐
（工業コース・湖西市立岡崎中学校）

　新居高校に入学した頃は工業の学びに興味は

あるものの、どのコースを選ぶか、はっきりと

決めていませんでした。卒業後、就職をするな

ら工業を学んでおくと有利だろうと考え、工業

コースを選択しました。実際工業コースを学ん

でみると旋盤などの加工技術はもちろん、電気

やポケコンを使ったプログラミングまで学ぶこ

とができ、満足しています。また、授業で学ん

だことを活かして、様々な工業の資格を取得す

ることができます。モノ作りが好きな人にはお

勧めのコースです。

中島 健太朗
（スポーツコース・湖西市立新居中学校）

　スポーツコースでは、普通の体育の授業に加

えて、測定中心のスポーツⅠや球技中心のスポー
ツⅡ、釣りやゴルフなど新居高校ならではのラ
イフスポーツ、スポーツの歴史やルール、知識

を学べるスポーツ概論があり、色んな視点から

スポーツを学ぶことができます。在籍している

仲間は全員が様々な運動部に所属しており、切

磋琢磨し、時には応援しあっています。高校生

活で部活を頑張りたいと思っている人にお勧め

のコースです。

水谷 舞
（教養コース・浜松市立雄踏中学校）

　教養コースでは家庭科、芸術分野を学ぶこと

ができます。フードデザインでは毎週調理実習

を行い、ファッション造形基礎では様々な縫い

方を学びます。３年生になると演奏研究や素描、

芸術Ⅱ、実用書道などを選択することができる
ため、自分の感性を磨いたり、表現力を身に付

けたりすることができます。将来の様々な生活

の場面で生かし、人生を豊かにできるので、

ファッション、調理系の専門学校に進学しよう

と考えている人にはもちろん、すべての人にお

勧めのコースです。

市川 偉琉
（福祉コース・湖西市立鷲津中学校）

　福祉コースでは、社会福祉基礎、介護福祉基

礎やコミュニケーションといった専門的な分野

を学ぶことができます。生活支援技術の授業で

は、ストレッチャーを使ってクラスメイトと介

護の実習をして技術を身につけます。わからな

いところは先生に聞いたり、仲間と教えあった

りできるので、福祉関係を目指す人にとって、

お勧めのコースです。

めい　 「学校生活どうだった？」

ちなつ 「コース制だから、自分が学びたいことを詳しく、思う存分学べて、勉

強がより楽しく感じたよね！」

ことね「私は教養コースで、裁縫や調理実習などで色々な分野にチャレンジで

きたから、自分の進路選択に生かせられたよ。将来は調理系の仕事に

就きたいなって思っているかな。」

ちな　 「文理コースでは、勉強に対して意識の高い仲間と学べる、心強いよ。

授業内のグループワークではみんなの意見を聞くのが楽しみなんだ！」

ことね 「みんな、放課後の部活動はどうだった？」

松井 歩乃華
（文系コース・湖西市立新居中学校）

　文理コースは大学入試等で必要な科目を勉強

できるため、進学を目指す人が多いクラスです。

国語・社会を中心に勉強する文系では、古典や

日本史、政治・経済などの科目があり、政治・

経済では、湖西市の市議会に訪問し、議員の方

とディスカッションを行うなど実践的な活動も

行います。また選択科目が多いため、自分にあっ

た科目を選び、仲間と共にその科目を深く追求

できる良さがあります。大学や専門学校への進

学を目指す人、勉強に集中したい人にお勧めの

コースです。

山本 悠生
（理系コース・湖西市立鷲津中学校）

私は、将来スポーツトレーナーを志していま

す。コース選択では大学受験に必要な科目を把

握した上で、理系コースを選択しました。３年

間陸上部に所属し、勉強との両立も難しかった

のは本音です。ですが、数学では多くの演習問

題に取り組むことで、実力をつけました。先生

方からも丁寧な御指導をいただけますので、教

科の面でも、進路の面でも相談するようにして

います。テストの科目が多いですが、大学での

学習に必要な知識を身に付けることができます。

新居高校の３つの柱
輝く場所を見つける

1

「ものづくり」の基礎を学びます。
製図や実習などの工業系科目について、実技を通して理解を深
め、自動車部品など製造業に必要な能力を養います。

　私にとって、生徒会活動の場が自らを成長する機会となりました。「臆せずに人前に立って話をする」「自分の意見をはっ

きりと伝える」「他者の意見を受け止める」など、行事を成功させるため、コミュニケーション力を身に付けることがで

きました。入学当時考えもしませんでしたが、新居高校の生徒会長として、大好きな新居高校を盛り上げようと決意し

ました。

　新居高校には、さわやかな挨拶、明るい笑顔、友達を大切にする生徒がたくさんいます。けじめもあり、定められたルー

ルの中で楽しむことができます。このような生徒の皆さんによって、生徒会活動を盛り上げることができました。生徒

の皆さんには感謝しています。

　生徒会本部を引退した今、私は進路実現に向けて一生懸命勉学に励んでいます。時に不安になったり、迷ったりする

こともあります。そんな私に対して、熱意ある先生方が、本当に親身になって相談に乗ってくれます。時に厳しく、時に

気持ちに寄り添って悩みを聞いてくださる先生方や友達の存在に助けられています。

小池 穂波 （令和３年度後期生徒会長・湖西市立白須賀中学校）

ちなつ 「テニスは、高校から始めて、先生や先輩に教えてもらいながら上達

することができたよ。今の私の使命は教わったことをちゃんと後輩に

教えることだと思ってる！」

めい　 「水泳部のマネージャーでは、部活の準備や補助だけでなく、選手にとっ

てどんなサポートが必要か考える大切さに気付けたよ。選手の頑張る

姿を見て、私も力になりたいと思って、たくさん工夫をしたよ。リレー

で県大会出場が決まったときは、本当に嬉しかったな！」

ちな　 「一人一人、それぞれの青春がある学校生活だったね！卒業までもう少

しだけど、最後まで楽しもう♪」

（３年生に学校生活を振り返ってもらいました）

校訓

基礎基本の徹底と
コース制による多様な学習

基本的生活習慣の
確立と心身の育成

社会貢献や
思いやりの精神の涵養

心身ともに健全な
こころざしを持った生徒

地域に根ざし
地域とともに歩む高校

勉学

礼儀

積善

生徒像

学校像

基本的な生活習慣を
身に付けます
あいさつや礼儀を身に付け、社会
に貢献できる人間を育成します。

2
６つのコースが
設定されています
確かな学力を身に付け、個々の進路
目標を実現します。

3
部活動や特別活動に
力を入れています
熱心に取り組み心と体を育成し、
全国大会を目指します。

進学
25%

就職
75%

◆専門科目
　スポーツⅡ、
　ライフスポーツ、
　スポーツ概論 など

体育科目を中心に学び、体力向上に励みます。
所属運動部での成績向上、生涯にわたり、豊かなスポーツライフ
を実践していく能力を養います。

◆専門科目
　フードデザイン
ファッション造形基礎、
　演奏研究、素描 など

家庭科と芸術に関する専門科目を学びます。
服飾・調理や、音楽・美術を通して、豊かな感性を磨き、創造的な
表現と鑑賞の能力を養います。

進学
29%就職

71%

進学
55%

就職
45%

◆専門科目
　社会福祉基礎、
　介護福祉基礎、
　生活支援技術、　
　こころとからだの理解 など

人と助け合って生きていくための理論と技術を学びます。専門
的な分野が多く、覚えることも多いです。また、校外実習として
近隣の施設と交流し、ボランティア活動にも参加します。

◆専門科目
　古典探究、
　日本史探究、
　論理・表現（英語） など

文系教科（国語、地歴公民、英語）を重点に学習します。
文系大学の入学試験、一般教養を問われる就職試験（理数系問
題を除く）等に対応できる学力の養成を目指します。

◆専門科目
　数学B、数学Ⅱ演習、
　化学、
　論理・表現（英語） など

理系教科（数学、理科、英語）を重点に学習します。
理系大学の入学試験、一般教養を問われる就職試験（論文系問
題を除く）等に対応できる学力の養成を目指します。

進学
77%

就職
23%

進学
47%

就職
53%

進学
77%

就職
23%
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